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Konferenci WocaDemy pořádá společnost WocaBee, poskytovatel inovativní aplikace pro
výuku cizích jazyků, která se vzdělávání učitelů věnuje již pátým rokem. Dosud WocaBee
zorganizovalo 75 odborných webinářů, jejichž kvalitu pozitivně hodnotí 99 % zúčastněných
učitelů.

Od úspěšných webinářů ke konferenci

Potvrzuje to květnový online průzkum společnosti WocaBee mezi 633 pedagogy. Učitelé oceňují
zejména praktické zaměření prezentací a kvalitní výběr speakerů. Až 95 % učitelů využívá
poznatky z webinářů ve své každodenní praxi.

„Jsme velmi rádi, že vzdělávání s WocaBee si našlo v komunitě učitelů své stabilní místo. Na výběru
témat, kvalitního obsahu i zkušených speakerů si dáváme záležet. Těší nás, že to oceňují i samotní
učitelé,“ říká CEO společnosti Ing. Michal Ošvát.

Společnost WocaBee se rozhodla své zkušenosti s odborným vzděláváním v tomto roce rozšířit i na
ty, kteří se na učitelské povolání teprve připravují. „Během studia získají studenti množství
poznatků, které jsou pro ně samozřejmě důležité. Po nástupu do praxe ale často zjistí, že znalosti z
učebnic jednoduše nestačí,“ tvrdí M. Ošvát.

Jak zaujmout různorodou třídu s více než 20 žáky, kteří nejsou vždy naladěni na učení? Jak do výuky
zapojit technologie, aby byly skutečným přínosem? A jak si dlouhodobě udržet vlastní motivaci v
shonu každodenních povinností?

Na podobné praktické otázky se snaží hledat odpovědi bezplatná online konference WocaDemy –
Praktický start pro budoucí jazykáře. Konference se poprvé uskuteční 19. června 2025 online v
čase od 14.00 hod. do 17.00 hod. Je určena pro studenty 4. a 5. ročníků pedagogických fakult,
kteří se připravují na kariéru učitele cizího jazyka.

Pestrý program, kvalitní speakři

Program konference WocaDemy je vytvořen tak, aby v něm budoucí učitelé cizích jazyků našli
praktické inspirace z různých oblastí. V rámci akce se představí:

Na závěr konference budou mít studenti prostor na živou diskusi s odborníky. Mohou v ní klást své
konkrétní otázky k jednotlivým přednáškám nebo k jakýmkoli jiným tématům z praxe učitele.

Bezplatná registrace, dárek pro každého

Studenti 4. a 5. ročníků vysokých škol v oborech učitelství cizích jazyků se mohou na konferenci
WocaDemy – Praktický start pro budoucí jazykáře zaregistrovat nejpozději 19. června 2025 do 12.00
hod. Účast na konferenci je bezplatná.

Každý registrovaný účastník navíc získá praktický BONUS: 5-měsíční přístup k aplikaci WocaBee
pro své první žáky v hodnotě 200 Kč na žáka, praktické dárkové předměty od WocaBee a e-book s
tipy na aktivity od MariaM English.



Už žádné dlouhé sezení v přednáškových sálech – konferenci WocaDemy mohou studenti sledovat
živě nebo ze záznamu na tabletu nebo mobilu v pohodlí svého domova. Prezentace každého speakera
trvá 30 minut a je nabitá praktickými informacemi.

Více o programu a tématech najdete na www.wocademy.cz. Registrujte se ještě dnes!

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/konference-wocademy-pripravi-budouci-ucitele-jazyku-na-
praxi/2687400
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